M=K

T BEL : B
TEOA s — i
V12, V14, T12 %] TR S S kAR
HY30-8223/CN Zg

o e

T SRR

ENGINEERING YOUR SUCCESS.



FEARHY30-8223/CN RIEDIE
HEiA V12, V14F0T12Z% 7|
BREDZEHWEELAR
i (q)
Dxn . = 3
q= [I/min] D - = [cm3/rev]
1000 x ny n - ki [rpm]
ny - AREER
HAE (M) Ap - ORI A2 AR [bar]
M = DX AP X N pm [Nm] N hm - BLBRRCR
63 nt - (‘é?ﬂl$ )
= X
% (P) T R
_gXApX ny
P =600 [kW]
BERHNERLK
W (q)
q=" X1r(‘J(’)‘O” v [I/min] D - #& [cm3/rev]
ny - HRHE
s M) Ap - HEFURI 112 [ 2% [bar]
= X8 (Nm] N hm - LR
63X N hm ny - BECK
= X
S (P) (Nt = nyX Nhm)
_ 9xAap
P= 600 X n ¢ (kW]
T K e 2.201b I | o T 0.454 kg
T N e 0.225 Ibf L I o) T 4.448 N
T N e 0.738 Ibf ft LI o) 1 £ 1.356 Nm
T DAr 14.5 psi B o= 0.068948 bar
T 0.264 US gallon 1US gallon.....coeiiiiiiieee e 3.785 1
T M3 e 0.061 cu in T CU N e 16.387 cm3
B I 10 0 N 0.039in 8 o T 25.4 mm
120 oo 5/9(°F-32) LI 9/5°C + 32
T KW e 1.34 hp LIS YOS 0.7457 kW
2 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



#AHY30-8223/CN

BH% V12, V141 T12Z% 5]
= i

WER AR i, R - 61
V12Z 3]

A5 2 e S T s - 307
V14Z35|

A 2 e 0 o T s - 5795
T12%5|

Al 2 e 0 S T s - 637
REMBHMER

V12, V14 fn T12 - 6711

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



FEAHY30-8223/CN

= miig

V12

V12Z 75|
V122505 — PRt B ik,

VA2 G BE AT DUR IR mlg b, nr DOR T b X %
o BEEMTAENM, WaTDUH TR 2 HEer i
G,

IR
:ﬁ K8k 11158480 bar, 42 TR $i%420 bar
* BERH TERAZZEH IR E S IEU L SR ER
BRI TE, FrUAVA2RR A SZ AR S i Lk,
o FhRVFEEERMES, fhThiRE S, A HEEGE
M, BIRFFR SR B RCR
o OTR SR T T LAS B B A Fe i) Lo ik A
o HeR LR A(5:1)
o PRt P flaR A B, nT LA R K 2 B8 TR ok
o IMERSEN, DR/ E s LK
* HISO, %X FISAERIA
o BIHEE AR BB R, JERE T, PR R AR A
o RIEEAYHESEBIE, SRR h, R Ak, JF HER R
/0, XS AR BT B R B IR E A Ly ik, AN
Fav i, mHLEIE M5,

BEDIE
V12, V14F1T12% %]

V14Z3|
V14251 B — (R AT RIS i i, RN Ak
V125 T

CERERTLLR T IE R 13, QT IR g, 300 T
FEREBLE.

KA

o B

o HRILALE

o R FHHHLE

o B RAERH

* L)

A E

A

o S B R ) B

A (5V12HiL)

o P TR

o B T B A

o Wb T EBIECR

o iR HERE ) R

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



REAHY30-8223/CN BEDIE

FEanitiA V12, V1430T12Z 5|
712 RER DL M

I kG IR
Vi2 60 ISO
Vi2 60 HER
Vi2 60 SAE
Vi2 80 ISO
Vi2 80 R
V12 80 SAE
Vi4 110 ISO
V14 110 iR
Vi4 110 SAE
V14 160 ISO
Vi4 160 SAE
T12 60 FHBE R
T12 80 HERX

T12% 7%

TA2BUHE R Dk & 0 JE A AR S e i = i o 2T DASEER

R mdMEE L, H2R 5E R il —r s, &K
P 3.33:1,

TA12RAE R AAIVI2 R 517 i FE Rl b B s i R — ki 3

XK, BR MR AR M, 2 2 AR /b

il — AR BRI R S Bl K e/ MEEAL &, T
B — AN MR SE S ok vl

5 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



FEAHY30-8223/CN

A&
Hh AR on
ik

ik A iy vl PR G/ A A 2k (T B RT7R) 20k R 9

957 MBERIT KA . 2 — A bR — A B AR R

AR Ry, Wik )R BER AL
MIEH RSO "B XEHE,

SEbR b, kT a2 PR ZR 48 0 B A [ (M i &+
T ) AR KA.,

ol SR iy T B AR HEAS [R) RS ) Shas i RE . ik

Ffn, EfEB10 (KL10), S5&/GET ., TAEEKE, SME

Bhiadk. sefR R BORS EE RIS R R R

Bio HEME fE2AT T it A/ MU, 2 H90%
MPRFEself. et b, 50%M ik i 6 A 2 /0 2
B10 Fran 54,

I
]

2 RS

2

£

E

= \

z \/%%mﬁ%ﬁ%
\
\
\

FYES)

BESBAar5 RGET R &R

BEDIE
V12, V14F1T12% %]

HASHITE

—A B TOLE W TAR RIS TARIE R geE , 165830
IRy, R Al SR (] T 32 L,

il A iy LI T AN AT . 52 PR P Tk 00ORS B Fnth
REE: SRV

FEmER

2 [a]Parker Hannifing BUph Ak & di o SR Rr, g Al
DL A5 B (a8 9 346) -

- ik S &

- ik Rk Fn Rl

- TAER (TR e iR T, Iyt s S5 i E &)
-

- SelR A Bk B

- FaEER (B1o, Boo %)

- T (ZehesAilie)

-l B

- [ B e A ) A

22 SR I S Z [a] i BE

- R LIS ()

| ol

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



REAHY30-8223/CN RELDIE
BEig V12% 7%

H% DAg:L)
BB et 8
A A o T 3 8
TR G HERIUE R oo 9
IR oot 9
FEHIEE - B o 10
ACTETTEMEZER oo 10
AHJETTEMEZER oo 1
ADIF ISP S BN RER B TTEMEST oo 12
EORUTEEHIZR oo 13
EPEE I I BE e 14
HOBUTEZE I ZE v 15
HP EEBIESHIEE oo 16
PRI R ERIETRT oo 17
THBEI eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et eeeeeeeeeeeeeeeen e 17
B K INERIBHE oo 18
BEHAEIRBE oo 19
S g u =TSO 20
= iy T 24
ISO%EIFK;, V12-60, V12-80....c.oieeeeeeeeeeeeeeennn. 24
FHHE I, V12-60, V12-80 .o 26
SAEEIR;, V12-60, V12-80....ccocveeirireeeeeeenn. 28
BB ZEIE RNF oo 30
7 11 = L= A 64

7 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



#AHY30-8223/CN

REDIE

& V12% 7]
V128 EE
/ A
/ ///
1. Iz S / - 4
2. A 14 1LY
= SOUSS //
3. ARIHE 39!
| |
4. B / q ! |
5. §Tik / R N 9
6. B2 EMER A% / /
7. [R5 /) ' —
8. WK Tk ] ) N
9. Hhrks5eik /] /
10. # Hi%h o
17} !
- | ! |
Uy \\ \
1) (2) (3) (4) (5 @
R ARG
V12 B 60 | 80
HEE [cm3/rev]
- K, f£ 35° 60 80
- 5/, {E 6.5° 12 16
TAEEHA [bar]
PN 480 480
- R KESE 420 420
T{ESEIE [rpm]
- f£ 35°, kil 4 700 4 300
- {F 35°, K iES: 4100 3700
- {£ 6.5° — 20°, & Kl 7 900 7 200
- 7 6.5° — 20°, FE Ak iES: 6 900 6 300
- /hESE 50 50
e [I/min]
- B e 282 344
- I KESE 246 296
H%E (Fie1E) ££100 bar [Nm] 95 127
BRABHIIERD kW] 170 205
RINE [kW]
- [ k1) 380 460
- ESE 290 350
EigE
(x10-3) [kg m2] 3.1 4.4
EE kgl 28 33
1) FE—5r PR K670,
8

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



#AHY30-8223/CN

Uk
TSRS HIERX R

BE DA
V12% 75|

_ 8000
g
= —V12-60
% 7 000 \
Fod V12-80
N\
6 000 \
5000 \\
4 000 -
3 000
0 [ I
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
& [em3]
MR E
R4 T #E210F1420 bar TAE 1 UL & 4 & (35°) Fn
MR HER(10°) M T, ABUBCRMEAER 5 Mk ) % 210 bar fE2HES TH T
z s mm——— 420 bar fEAHER THL T
ifi > N SEVEX I
Parker Hannifine] U BHERKSURAIFFIOBRIZR. o 510 par e T 0L T
— ———— 420 bar fE#8 43 HER LTI T
BRYE V12-60 BHE
[%] [%]
100 — 100
= T
—— T T ~—_ T —
- \ ~
90 i = 90 Py -:i:t_ T 1 —
T ki
80 80
0 1000 2000 3000 4000 5000 [rpm] 0 1000 2000 3000 4000 5000 [rpm]
V12-80
[%] BRYE [%] BE
100 ] — [ 1. 100
s I g e g iy
— — ——
- \ ~~
9 = 92 e e e
:7‘5’— -——-____\_\? -
80 80
0 1000 2000 3000 4000 5000 [rpm] 0 1000 2000 3000 4000 5000 [rpm]
9 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



FEAHY30-8223/CN

= HRE

EHIEE (k)
TRRAFPVI2FEHI2S RS I R K2 Bon T 2R -
* AC fn AH (JEJy#M22%)

* EO Fit HO (RUfir #z il #%)

* EP F1 HP (L5 %)

BE DA
V12% 75|

A A A8 ot 3 0 e P AR R DA T i TR R T 3R A
A6 R AR M A3 ik Fr B, AR H 1 19 % /D24 30 bar,

M 7 o ] (D 5 K 28] /I ) ] I i A3 3k o [m] 3k 5 v
AT AL E

iE: VT ES/ R, Ap/AUE & b, = 3

FAIBRA BRI T SRS e o i APAIREH TR AR
8 TE). °
O B A 1 PR ZE S R 2 L, JRdeE bR,
4 A 7T LAES5° (35 A1) $16.5° (I /M) 2 ] 25 1t
AC 1AMz (s i )
ACHME BT A TIEA B Ml 2%, STy S L )
IR LR, DR e SR (AR AR RA L —
G ).
ERERT, Db fER MRS, T _— B RES)
Ao 1 b 2 0 A TR ), O 2 B8k i (A it o PIEIET) — |
FEERE), [RIM T3l 2 ik b B W
WFLIE ) ("ps"s £ WACKEDR) RHHR ML, ©
W[ LI £E150%]400bar 2 jii 47 ¥ . s
Jo TISBURKHER , T B PR ) (ps) ML RN E4R 1 "
WM S (Ap). o 2p RN
Jo T i 2 ELR I R sk, ATLAgeAR15, 256 R
bl e i WERES  HIED
ACHM 284 Wb 780 5 1] 3 . AC EIR
ACI 011 - WIS SEN %4 . m, ,fi
ACE 011 - SNEBSESFESy: Bitn, i IX5H] L) 5

(WT36) NS “FIRRED HFE %, LIRS Ik

E 2R B 1 s 38
e —
L xe X1 B
ACI 01 | Ji B [l (iR B &k T F- iy ) e [ o )
X4 X2 A

FERERAES D (ACKHMERS)

X1 | A SIS E) E ) (R HER)
X2 | kA S (V%L E)
X4 | el AR A ) (9 L AT
X5 | AMRAESEN
X6 | A5G IR (k)
MWME RS,
— | M14x1.5 (ISOfn#F 3£ X)
— | 946"-18 ORI % 3t (SAERIK)

X6
ACE 01 | J5 2 Pl (1 st A 1 -l 17 v TRl vy )

X1

10

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



#AHY30-8223/CN

IR

AH EH*ME=%
AHEMEE 23 S ACKME S (B 100 FHLL, At — AN R
AR, EHTEHEEEWAAEMBE AN Tl a S5
BT RE S e 3 R 55,
TEA AR BEZ Ja, SR 4a] A At 3 s = /0430
bar, ILAE ZG)E T, FIIRGG RS BEhBHR K
HER AT,
AHEMZESS A PP RS AT 3 .
AHI 011 - BREACKE SN, SACIHIE
PERESIET)
AHE 011 - #5555 1 (1 X5; EL:ACE
(PTE)  %10m)
B WORAUE T, il X7 (8¢ (%20 bar):

Ps + Ap
= =2 "" b
p7 o4 [bar]
p7 = MBUET)
ps = ggﬁ)fiﬁ
Ap= T ER

JENFR AT A (AHRMER)
X1 | BEIHIERT) BEKHER)
X2 | falRpEd D) (FiRfLE)
X4 | R pE M e (Y7 FLAT)
X5 | AMRAESEN
X6 | ABRIHIEET) (WhHER)
X7 | @AUET)
MRS
- M14x1.5 (ISOFn#3E\)
— | 946"-18 OB % (SAERIR,)

BE DA
V12% 75|

e
o

K
il
ol
it
=
]

b
>t.

%N

s A )

il 5 )

EX2E))

AH K7

—

X5+
X7 =1

X2

1A

X6

X1

AHE 01 | 75 Jizi 248 P (i) o8 Ak T ~P- 1l A oo i) o )

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



#AHY30-8223/CN

1=l 25

ADTE HI ZhBA KT HERI E S AMERR

AD il SACI S SRy kil 51050501, A
oA A L R U L DD

BN, ADYFS B AT — M BRI, ATLAB) I AE
BT Th I HE R,

AT AF— A A BIADS 3 b 35 S LI — A9
LR, RRER RS, RES) 25T,
B TR 2 2 9 R O P

R FEAE RGE T il (55 (k30 bar), B2 Lk [
SEAE R B,

R 4512 VDC (L) F124 VDC(FH 2R Wi )
SR, BB R2AR A,

S5 I SR St L ADI R0 — 653, 1 — AL =
RS, WA CIXOFIX1 (T 7 7)WL e 45 541
B 2 A B

A3 S SR T LA 1k T3 H 10V S R )
B, L, WURAE CIER SR AR, 8
2 DI BH i FE I AE R B 2 S S 3 HE R,
SUML, fE I YRS (IMOIBIE) B, 1A
OFE R B0 6 ) B A 2B M2 53 WL FEL R

JEH RO/ S0 (ADEHI2s)
XA | 24%N, i A
XB | &4)0EJ), i B
X1 | fallIRif 206 )y QM RHERE)
X2 | s E S (YiRfL)g)
X6 | fRIEZEIES (/hHER)
X9 | BB RE, hE A
X10 | #i&hiJzk, o B
A RS
—  [M14x1.5 (ISOfiif 3 %)
— | 946"-18 OB %5} (SAERIR)

BE DA
V12% 75|

Hes
(1R ZE AL )

SR BB
N\

AR S
BK

N
RYIEN
RIS R
AD 550
X9 1
s —

L
X107 X6
AD FY Jr B ] (i oAb T 211 ) v [R] A )

B [ “IElH” %%
HeEE S HeEE T
I { !
| N |
| it | XS\'_ KJ@ @_ k) :
I ) — @ @ I
| =i N
l_ - _/L,?: @ @ -'=}¥J
M XA / {} {} “\?Ehl:l XB
M X10 M X9

AD iz, A R R A 2 B Ok 3 g

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



#AHY30-8223/CN

=28

EO W {it=tlzs
EOR —FRU AT fE il gy, @it & B ilms Ef—A4
DC Ha il B oA 2 il e K Fndpe /D HERE (2 WAE 30T 2 35 ),
EO##HI 2 M T REEMM T/EB R AL . R/ K
S g AL
ARG ZEIEH B T i kHdkE AL, ks mE
BBl ERAE, X PS8 e S ]
&,
T A P 0 (A e A R DA — A 3 o T i 1) e A 08 (3 11 X4)
PEAR AR IE TS .
HL T 1R 12824 VDC, 43 B3 % 12001600 mAHL i,
WA —AN S35 J: (DIN 43650/1P54),
EORUAL 12l 23 45 DU AP Y 5 0 1k .

EOH 011 - PyEpfalii i, 24 VDC

EOL 011 - pyisfaliRfith, 12 VDC

EOH 01 E - #Mifrl ik ik, 24 VDC

(T k)

EOL 01 E - #MiBfalARAit i, 12 VDC

(T k)

JENR A/ E (EOFE I 2%) :

X1 | BEHEES (RKE&RD)

X2 | ik RS (1yiifL)e)

(
X4 | fal i ik d g (79 WESLAT)
X6 | ZRIGEEN (H/DEIHRK)

Tl E R

— | M14x1.5 (ISOFfi2: %)

— [ ™18 OMmEEH (SAEMR)

13

BE DA
V12% 75|

HE
(A BTG FE AL )

bl

TN

-2\ N I

‘ HLTE Bk L i

e 5 P8 i
EO JEEIA

L xe X1 )

\—-'-7 B | - N

L Xe X1 B
EO H 01 E J5i 9 ] (HLfg 2k AR 15 HL)

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



#AHY30-8223/CN

= HlER
EP b5+l 25

EP i H 9132 il 5 R 22 3R 3% 25 ol A i S O e i A B0
;gziﬁg; A5 B G FE N 5 B i o 26 M I DCHLRE %
MR A T Im A R, ARG 28 G M i K HE
BEAEMR/NEEMNEES), GBS T HERE SR
PRIRIR R, HER, ShEEBRRZ MR R 2E
g, SWTHE,

FLRE P A 127124 VDCH RIS RT gk, 43l T35 2 491100F0
550 MAMYEE KHLIE, L% —A H A3 ) (DIN43650/IP54)
I AL e (1) & ] T i e i

12 VDC %7400 mA/24 VDC %200 mA), A<t o] LLiEY .
(12 VDC: 250 — 450 mA; 24 VDC: 100 — 230 mA)

A FH 4 0 B 7 1O Y9 L 3 (A 43 5311 4600 F1300
MA, i KRB RO R, B H—4~70%2]90 Hziy ik
oL R R RS S .

N0 “ikdy, 47 .

TR AN AR,

EP¥EH 23 A D Fh RIS v 3k .

EPHO11 - pyipfalfiRfitih, 24 VDC

EPLO1I - pyisfAlRfitih, 12 VDC

EP H 01 E - 5 fal iR i, 24 VDC

(RTk)

EP L 01 E - 4 fal ik fit i, 12 VDC

(RTiE)

FEHFR O/ G0 (EPYH]#8):

X1 | ERiRIEES) (/)

X2 |l dh Ty (L))

X4 | R Ak dh ) (79 i £L AT

X6 | ZERIHEET) (EAHER)
SN

— [ M14x1.5 (ISOFui #: 5%)

— | 946"-18 OB % £} (SAERIK)

L1 EZU

R
> ML
lg Al
Wi TR
i i vs. BRI (EPHHIZ)

BE DA
V12% 75|

14

HE
(B 5 G ZE AL )

il

fe /I S LR

\
\
\ \
| \ B K I v 3
| \
\
B —+—————"- ‘
\ \
‘ ‘ HURE LT
s | A
[ R - R TR
EP J5# &
X4 X2 1A
—O+

L

L xe

X4

X1
EP H 01 | % Jii B 13 (il o &b TPl 1 v ] i )

X2 1A

3¢
CaY

L xe

X1
EP H 01 E %Y B P (fl it 4k T iy 49 v [l i )

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



REAHY30-8223/CN RELDIE

%8 V1275
HO SUfir %

WALHO il 25 SEO(SE13) KL, A HIEFETH

MOEAS S, A5 R R ) B IR A HD (e e )
e s TR SR — RE)
0 BT 5 5 3 (il 1 X588 1o S 1 5 Bl L P ) - _
I, A5 P 2 I K HE R /NI R E B 3, " |
I 57 3 E 1) R 52 410 bar, A3t AT fE5%25 bar. //r%%%ﬁmh
] R EE | ®ewEilEREh
HOXAir s il 4 B P 84 ] 7 « |
HO S 011 - Pyl iRt i ~
HO S 01 E - #hisfallle ki (31 X4) W****l |
(AT3) — SEN
Ps
RACKSRES WA
RS0 (HOREHZ): HO RHE
X1 | RIGEIES (RAFRD) X4 X2 1A
X2 | fRAEIIE S (FiRALE) —O

(
X4 | iR s E T (YR FLAT)
X5 | AMESESE D) (I & 100 bar)
X6 | ZBRIHEIEN (B/hFIERK)
N
— | M14x1.5 (ISOFfn#E 2 R)
— | %46"-18 ORI % 3 (SAERIK)

X5~ - — ]

L

L xe X1 Tg
HO S 01 | JEB I (X5 E)

X4

(V3
[a)

X5_“__r\___r

Lo xe X1 T
HO S 01 E J5i g &l (X574 &)

15 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



#AHY30-8223/CN

= HlER
HP Lt = 25

BE DA
V12% 75|

5E 14T A MEPTEHI g —+, HPHLBlEHShEA e

EE R, AEASESARERES.
FEIEH O, ZRGEERARKHERAE. S/
X5 B 1 2@ eSS (ps) e, LRI FEIFG Rk

/MR AL E B E

MA PRI LA . HESR S 5k i85 0 e be A A
M2 T, B 5 S ENHR R IELER, &1

TH.
P 0 ) (Ap) W] 115825 bar,

I 9 93 (po) F ) T 5% 510 bar, i i {E58]25 LN B

barz [a] %,

NULE10mT “ifilds, 17

HP il 25 A PR RS A 3k

HPS 011 - P¥RfRIAR A 3h

HPS 01 E - sl (1 X5)
(7T k)

RIS

il SRS

AEPETIES

TS

e

5 1% ) WYEN

\

HP JsB &l

X5_“__r\___/\__

FEHFEOSES O (HPEH2%):

X1 [ RS (B HER)

X2 | kBt ES (15iRfLa)

X4 | AR B oy (7 i £L i)

X5 | AN ST (ke 100 bar)

L

L X6 X1 Ts

X6 | ZRIEEIEN HAHER)

R

HP S 01 | % J5 B ] (il b ik - iy 1w ] i )

M14x1.5 (ISOFIHG%: )

— | %"18 ORI %k (SAERIK)

Bk o
e/
T
|
/ |
|
\
|
i
B |
‘ |
Ps ap |
i P ) A )

LR vs. SN (HPIEHI2%)

X5_“__r\___r\__

L xe X1 Ts

HP S 01 E 7 J& 1 Pl (iRl o ik 1 iy 1 v [ )
V3]

16 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



#AHY30-8223/CN

{87015 2RI
5

ek, VA2RIEA —Arp ot (SR i), et A
Tk gy ik roik, A R8O D R T B AT i e,
AIRET ZR AN ik,

M — A A =l T AL, B R AR R
Ui e Ao B2 R I PO H 1 i 2 4 B 3 1 (T R R
), PR A iR PR E I R R Eh b se ik

FE—A PR RGEE, ph e 2 #6232 M B8
SRR, FEHADER IR AR T AR B R S S
thIE&AD, g BTk,

iE: 23014 T P TERIT RS ("L 017),

Tiwn | P R W& [/min]
ki in N
A [mm] 15 bar | 20 bar | 25 bar

LO1 1.3 TRAE 3.9 4.5 5.0

Lo2 0.8 ] % 1.5 1.7 1.9

LO3 1.0 W] % 2.3 2.7 3.0

LO4 1.2 IR 3.2 3.7 41

LO5 1.5 ] B 5.2 6.0 6.7

LO6 1.7 Ak 6.6 7.7 8.6

LO7 2.0 A] % 9.2 10.6 11.9

LO8 3.0 Glpur 20.0 231 25.8
i “L00” =iz

17

BE DA
V12% 75|

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



REACHY30-8223/CN RELDIE

& F 4% Rk B8 E I V125
SRIRIKINEIiEH

R T BN R)T

Parker5ixiziz HF2 7

BATE LD T RFB V12 4k,

1. 500 rpm, JE2:250 bar, i 1T10-15 bar T E3)

2. Likiakt, B0 RS R KA BRI T1-2°C
3. B4 K 225350 bar

4. i, B R R HIRRT1-2°C

5. B 223400 bar

6. B, EB b R R KR H HARRE .

IERAEAE— AL, TRERA L1100 Crytads, LRIREICET,
TH A PR T T L PR T PR VAR A T D e 0 e 00 ) o 8 PO L B

ZH I
#£500 rpm T ia #% — it
JE 2%
80 - 400
75 \/_ 350
70 / 300
65- \,/ 250
o =
i& 60 200 o
= 55 / 150 =
/ H
50 / 100
45 50
40 ‘ ‘ ‘ ‘ 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 100

fif [] [min]

—Darker )

Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



REAHY30-8223/CN RELDIE
HR) F4% RX BS 1R IR V12% 75|

iR R REE

ISO. #HUEASAEM X IYVI2 A5 7= 5 (V12-804F 35 3¢,

BRI HIs AT 45—/ T s R B S 1 =y

e (R A AV 2B FE A L — S AR g D# S

byl £

B R BT VAR S, it — AP R ,

WS, SRIEHE N0 Hz ~ 15 kHz, Ahdgss —E 2t .

36/ kit fESHZIMR T, #124F K28 rpmiffs i, i \ o,

WRIT— A “BEifEIEE" (5 020512251 11T 1% e

o), WSS T I — A ELfL, itk R %f;%E -

MR 6%,

- ISERRSSRM U R, B ] | 7
%20, 21221 HVI2iTHRICE (REP). A ' ' !
- E%F BLRAT R BEAHY30-8301/UKp (R%% s ZUARIT 17) —
1 “F11/F12F1V12/T12/V14 25 5 845 & Lo
e Parker Hannifin a] £ 4 . Sc 1k . ==

- %24$n28ﬁ$nl§l% B 1R AR R

TTIZ A

IR BT W AR IR G , T BAL™ T SR 55 5h
— T,

it AR T 1255 23785190,

19 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



FEAHY30-8223/CN
TS

ISORIR, (FEAHHE)

BE DA
V12% 75|

viz]|-| ‘ -]l ‘ L= ‘ v =] ‘ =]

=L ][]l ‘ I L]

ik A e o ZHE hE i JRA S RE HEERSE &K /b
R br He= He=
| |
B K Fife/MEE
s (crﬁg/iv) [cm3/rev]
060 60
080 80
RS | 55 R R
Bt 60|80 P | #A e lifl 28 T Al 4L
R |Thiie o |7k
M |53k % RS E:| x | x
EO, EP, HOf1HP
T | Sk # R EAE:| x | x
AC#nAH RS [RE
D |l )% E;
e K i /MHE S MR ET gt
Bk 60|80 R A 2
RS | Fw O 4 by e 36 12
A [SAE:%; ARIEREL JRali | x| X ’(; RABRBHD S
F [SAEZLZ; Adiligs, Mighn | x | x S WH19TUR Tl B s 2 .
BAE 60|80
K5 | g2t
I |[ISO#:2% X | x
N |ISO#=% (x) | (x)
i 60|80
RS st
VvV |PPS X | X
kg 60|80
RS Bl (DIN 5480)
C |fe (x) | (x)
D |fEs X | x
x: A Bt (x): mT 3% -
125 1) 2% A B 1l DL 5523 51
20 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group




#AHY30-8223/CN

RIEDIA

TERS V125
R GEARRE)
va2|[-][J[-]| ‘ L= Jv JEE = = J=TE =] ‘ L
55{175 M oitig a‘g?ijan R s ’-?ﬂl‘@ Hﬁi‘% RE RS &K /b
RE b7 He= He=
| |
i}ﬂjﬁ = I K Fife/MERE
” (Cmg/iv) [cm3/rev]
060 60
080 80
RS | afifh e
i 60|80 P (ki 1A%
RS | Dhfe {XV12-607] k)
M Ihik; o ua s ALE:| x| X o I’k
EO, EP, HOFuHP
T\ Eh3k; Ao A0 E: | x | x
ACFnAH RS RS
D |#&HlES)E;
s K Fidse /NHE S R ET st
A 60|80 WA=
% [Ewmn o
A ISAEN: % A MBS, T X | X ; AR FHIS
F_|SAED:2%; SvHIRE, Mdha | x | x i
S ULE19DUR TR A I 2
i 60|80
R5 [Tk
C #h%k x| x
s 60|80
RS |t
VvV |PPS X | X
g 60|80
RS [Hfk (DIN 5480)
C |thft (x) | (x)
D |fbft X | X
X: % (X): ATk - bt
125 1) 2% A B i WL 5523 51
21 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



REACHY30-8223/CN RELDIE
TS V12% 75|

SAERIF (FEAHBLE)

(1]
[]

viz|[-] -] =lls v -]l s ][] -]

ik %ELQ% IjJ‘ﬁ'é 'EYLED ;”'%Lz% ’ﬂh%‘ b

i m%% ﬁ% %ﬁé@% %& Bh
e P He it He i
- L
L SN PN TN
R (cﬁgfev) [cm3/rev]
060 60
080 80
o [ R
AR 60|80 P& FE it A R FL
RE [Thi 0 %
M | Thik, % Rl E | x | x
EO, EP, HOf1HP
T |k B RS RE: | x | x
ACH1AH RE PRE
D |¥ilIE e
15 R /N S R ST Bt
LR 60|80 A
[CCAER 1N r—
S |SAE % UNBAL, Ml | x | x ;?ﬁmm%%yﬁ
U |SAEZ:%: UNIZLE, JSn 1
= UTHRAY, BE % | x 5045191 T4 e R AT .

ki 60|80
RS | Zedei2t
S |SAE#:% X | x
Hiks 60 (80
RS bt
VvV |PPS X | X
A 60(80
RS sl (SAE J498b)
S |jEHt X | X
x: H 1 (x): AIik - i

Pl s A ap P g WL 5523 51

22 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



#AHY30-8223/CN

RIEDIA

TERS V12% 731

¥ i 25 0TSk R

— HARE (1SO, 64 R s SAERIK,; £ Wi il = 17) — B L E L] E L]

1’%%'1%% i&‘i ?*%Lﬁﬂ
R

s 60 80
rRE a1l 2% 24 R
AC 1011 JEJI MRS, PUERSE ST, PR Al AR Ak X X
ACE 01| JE S #MERS, SNBSS 7, PO R AR A2 Bl (%) (x)
AH 1011 JE S RMERS, WORMAL, P SE STy, PIERMRAR At ah X X
AHEO11 JE T HME S, WEMAL, SN ST, PO R Bt (x) (x)
ADL 01 B FE#MERR, WIREIA, 12 VDC - X
ADH 01 B RS #ME RS, HUIREAY, 24 VDC X
EOLO11 HL I, WAL, 12 VDC, PR i ik X X
EOLO1E HEL g4 ), BUGT, 12 VDC, 4R AR IR At ik (%) (x)
EOH 01 | FLk I, WAL, 24 VDC, PR IR At ik X X
EOH 01 E FRL I fE R, BB, 24 VDC, #haRa) AR At i (%) (x)
EPLO1 1 FL I EE s, 12 VDC, Pyl ik B X X
EPLO1E AL i LBl ), 12 VDC, AhEk4aI R At ih (%) (%)
EPH 011 R LL B R, 24 VDC, P el iR 4 ih X X
EPHO1E HL i Le Bl ), 24 VDC, SMERAaIR At itk (x) (x)
HOS 01 | WU il bR Y5, P A Al A3 il X X
HOS 01 E A s L, A v 5, AN AR R A3 i (x) (x)
HPS 01 | W EE I, bR TS, PR AA IR A3 T X X
HPS 01 E R Le il i, b RS, GBI TR Ak ith (x) (x)

i O“01” - ARdEYIIRD x: F (x): "Ik - itk

B

AC, AD, AH: s % F7: 150 ] 400 bar / 75 /& J3: 015, 025 5 050 bar
EO, EP: IESiif. 12 VDC - 400 mA; 24 VDC - 200 mA

@Y. EO - 000; EP, 12 VDC - 600 mA; EP, 24 VDC - 300 mA

HO, HP: RS . 010 bar / 5 EJ1: HO - 000; HP - 015 =% 025 bar

5 hk
L 01 R P BER; 01 - ARUETI I 1.3 mm (HABED; £ WE17H)

23

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




#AHY30-8223/CN

RERT

ISOA!

)
5
®

J@Q}

AC1 (x4;
A7 0/+0,3)

BE DA
V12% 75|

5 nsry
o T o
a1 2) LTHAM I 0
BB (& K) E3 4
923 3% 2 (1SO 3019/2) Al A2)
il =) 3 1 ' Ad (K
fguiteN A2 (I K) ALl ()
B2 (it %) _D4
G4(%j:)/ /A b A (A1)
"~ Q4 (x8)
o Y
| S
K4
L
B R S
(%)
| Neo . P4
H4 . A
\§ ~
ity
=44 (BHE) It
Q T | T 7 L4 \V S4
L .
. = E
it - —
i M || cxpmi
2 | c2 || H2 (/) Ba | Fa
B4 | @D2 (1 %h11)
QE2 (A %:h8)
V- V12-60/- _ Nmggs el 3: V12-80, HFACHML %
onmyeovm | T :
¥ : i A1:127.3
“ﬁ"if B1: 171
9 O%IpE (f ) - 134,5x3

@J2 (4 %h8)

24

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



#AHY30-8223/CN

RERT
R~ V12-60 V12-80
A1l 113.2 113.2
B1 151 151
C1 14 14
A2 159 165
B2 146 154
c2 M12 M12
D2* 34.6 39.6
E2 125 125
Fa2* 73 78
G2* 40 45
H2 28 24
J2 140 140
A3 50.8 50.8
B3 66 66
C3 23.8 23.8
D31 M10x20 M10x20
E32) M22x1.5 M22x1.5
A4 188 193
B4 87 90
C4 45 48.3
D4 13.4 13.1
E4 76 78
F4 77 80
G4 55 57
H4 188 199
J4 31.5 31.5
K4 35.5 34.6
L4 94 101
M4 9 9
N4 50.8 57.2
P4 23.8 27.8
Q41 M10x20 M12x23
R4 20 20
S4 57.5 60.5

* DRI R AT

CHY i ]F ELDRU B b Smm,

1) AHIES x R, HAhmm
2) AHINEL x WREE, FLAImm
3) “30° WirrLkivE, idiEca”

25

RIEDIA

V12% 7%

mA
P HY V12-60 V12-80
Bk 19[3/4" 19 [3/4"]
Mgk 19 [3/4" 25 [1"]
ka2 M22x1.5 M22x1.5

Ewha: ISO 6162, 41.5 MPa, 1173
(SAE J518c, 6000 psi)

C %1643 (DIN 5480)

A% RAf
V12-60 W30x2x14x9¢g
V12-80 W35x2x16x9g

D %I %¢3) (DIN 5480)

LK R
V12-60 W35x2x16x99g
V12-80 W40x2x18x9g
pr =
g I N
V12-60 Fife T
V12-80 bk A
Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group




REACHY30-8223/CN RELDIE
RIERT V12% 75|

JC5 (x2;
c A% 0/+0,3)

2) LT WMk R A

E7 122
B5 (I K) G e B2)
CRIZz3E 15> AB (i)
B6 (% KX) B8 (% X) c8 D8
ik 1 S Mgk o A Mo B
B (i) [ | A (i) G@ / (ﬂcﬁ)( )
(ol o ol o = X
\ﬁ = | =T / B i
N |2 @ . st
| Y l:l ~J P8
%@@@@ Hg  (IXBRT-80) -8
‘ { ®7® W =
\ \ T
- o/ we
T (NN T T \ [ (D)) |G} (INND)] (UNAD 4\ 88
‘ Oﬂlﬁ 4\ ) l:]
| s
F6 J8 AN _
(BK) -
G6 H6 L -
T =S (B/h) p==
s ol
| | | | copmit
‘ Ll
c6 | Q o113+ * (LR F-V12-80
BB | oD (142 1) 8 |
OE6 (A% h8) 1 Es | Fs |
V8 (R85 14T)

| FEl7R: V12-80, #HFHO®: il 22

26 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



FEAHY30-8223/CN REDIA

RERT V12251
Rt V12-60 V12-80 i
A5 200 224 e V12-60 V12-80
B5 238 263 i 19[3/,"] 19 [3/,"]
c5 18 22 I 19 3/, 25 [1']
E5 78.5 89.5 I - M22x1.5
R 83 99.5 &N | M18x15 | M18x15
Be 146 154 FwA: ISO 6162, 41.5 MPa, 117
cé M12 M12 " (SAE J518c, 6000 psi)
D6* 34.6 39.6
E6 160 190
F6 133 156.5 C #14£ 43 (DIN 5480)
G6* 40 45 P R~
Heé 28 28 V12-60 W30x2x14x9g
a7 5038 508 V12-80 W35x2x16x9g
B7 66 66
Cc7 23.8 23.8
D7) | M10x20 M10x22 D %17¢ 43 (DIN 5480)
E720 | M22x1. M22x1.
A8 166 : 173 : L ot
V12-60 W35x2x16x9g
B8 108 108
C8 5 48.3 V12-80 W40x2x18x99g
D8 13.4 13.1
E8 77 775 —_—
F8 39 38
G8 86 85 ML N}
H8 127 1205 V12-60 150x4
J8 90 106 V12-80 180x4
K8 355 34.6
L8 39 39
M8 15 15
N8 50.8 57.2
P8 23.8 27.8
Q8 | M10x20 M12x23
R8 20 20
S8 39 39
T8 121 139
V8 151 177
z8 22 22
* DAV RS
CRY 4 R~F DR 5mm

1) AHIRS x FEE, BALYmMmM
2) AHIMRL x BREE, FAAmm
3) “30° WALk, WA

27 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



BEAHY30-8223/CN HBEDIE
RIERT Vi2Z& 7|

SAERIX 6]

B B2

QC9 (x4;

A% 0/+0,3) D11 (x8)

2) AETT WMk O AR BL T

e E11Rg
st A12 (I k)
Bl B10 (3% I F1 B12 (J2 12 D12
Qi 0 (iK) A (k) _|_c12_, | |
/ A DI A (ATik)
Gﬁ y L Q12 (x8)
(K) e
V ®
? K12
iR RS \5
(Hedk)
| / ~~,_ P12
H12 T~ \\:(
L]
N ¢ s12
$ T ] JR1L2
Il Il
1 — L 4\
Gﬁoﬁ | j ) OMIfE 117.1x3.53
Lol J12 L
w \ } \ l ! | I St 4 (SAE J498b*)
@D10 (A% 0/-0,13) E12 | Fi2 SAE 3004 ;i;'r g%ﬁﬁl;/%)
i 1 — ‘EA b A
GE10 (1% h8) | T, B A

Fl7R: V12-801F AC KM 3%

28 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



#AHY30-8223/CN

RIEDIA

RERT V12£7]

R~F | V12-60 | (inch) | V12-80 | (inch) i

A9 114.5 4.51 114.5 4.51 <y V12-60 V12-80
B9 149 5.87 149 5.87 BT 3," 3/,"
C9 14.3 0.56 14.3 0.56 P 1 3/, T
A10 159 6.26 165 6.50 P 7/g"-14 7/g'14
B10 146 5.75 154 6.06 WO 6000 psi (SAE J518c)

D10 31.22 1.23 31.22 1.23 MO O, UNF #22y (SAE 514)
E10 127.00 5.00 127.00 5.00

G10 55.6 2.19 55.6 2.19

A11 50.8 2.00 50.8 2.00

B11 66 2.60 66 2.60

C11 23.8 0.98 23.8 0.98

D11 | 3/g"16 | 3/g"-16 | 3/3"-16 | 3/g"-16

x20 x0.79 x20 x0.79

E112) | M22x1.5 - M22x1.5 -

A12 188 7.40 193 7.60

B12 87 3.43 90 3.54

C12 45 1.77 48.3 1.90

D12 13.4 0.53 13.1 0.52

E12 76 2.99 78 3.07

F12 77 3.03 80 3.15

G12 55 2.17 57 2.24

H12 212 8.35 223 8.78

J12 12.7 0.50 12.7 0.50

K12 35.5 1.40 34.6 1.36

L12 118 4.65 125 4.92

N12 50.8 2.00 57.2 2.25

P12 23.8 0.93 27.8 1.09

Q12* | 3316 | 3/g"-16 | 7/4g"-14 | 7/15"-14

x20 x0.79 x20 x0.79

R12 20 0.79 20 0.79

S12 81.5 3.21 84.5 3.33

1) UNC 24 x JREE, Mfimm
2) AIMRL x REE, Ffhmm

29 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group




PEAHY30-8223/CN
LHRRF

e e N
o - {E4524, 26528 th T HEAMY s 34
fir &

- ma AE . 2 IR 20- 225 T RS

ACFIAH# M
Rt | V12-60 (inch) V12-80 (inch)
A1 132 5.20 138 5.43
A2 186 7.32 188 7.40
A3 143 5.63 145 5.71
A4 55 217 57 2.24
EOFNEPH: i 28
Rsf | V12-60 (inch) V12-80 (inch)
E1 190 7.48 192 7.56
E2 121 4.76 125 4.92
E3 106 417 106 417

HOFNHP#= 2%

R-t | V12-60 | (inch) | V12-80 | (inch)
H1 153 6.02 156 6.14
H2 121 4.76 125 4.92
H3 86 3.39 85 3.35

BE DA
V12% 75|

- EEHISENRMO A
o M14x1.5 (ISOF 2 5)
¢ 9/,5"-18 UNF (SAEI )
- A RSB R e KAl
A1 A2

Mo X2
(kF )
iE:
R A

B X7
~ 7 (FEAHTE
# k)

iE:
s ArE M

WA X4

X6
(k)

M X5
(xa‘{lﬂﬂ) HA

iE:
s ArE M

30 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



REAHY30-8223/CN wRELDIE
BEig V14Z 71

BHx 71485
B s 32
VAL BT oot 32
R TR G HERIIE R oo 33
< 33
FEHIEE - B oo, 34
ACTETTHMEZEE o 34
ADJETJHMEZEE oo 37
AHTE TTEMEBE e 38
EO, EP, HO it HPE 5% (BER) ovoveveeeeeeeeeeeens 39
[SOL W UK ot | 41
EPHLI LB BIEE v 42
HOM UL IR oo 43
HP IR EE IS IR o 44
EPC/HPC, 45 i 1 ¥ Sh g M EP/HP s i 2% ... 45
R A= AT 57 J 46
BT 1 s 1) ) DT 46
BRI (FETFIP) v 47
BB RRBE (FEITIP) oo 48
BRI ERIBEE oo 48
A B G AT BAR RS (ETAL) oo 49
S =0 o =TT 50
BRHE FIST e, 53
V14-110, ISOTIT, ..o 53
V14-110, FEEETR oo 54
V14-110, SAEEITK, oo 55
V14-160, ISOTIT, ..o 56
V14-160, SAEEITK ...ooviveeeceeeeeee e 57
1) =By L= = 64

—Parker ’

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



#AHY30-8223/CN

REDIE

T V145
V14 ZmHE
© Q9%
1 -+
1. i, BohHER — . : -
2. P -
3. LEIGE e 7 < \\\\ngfi, @
5. Wi, ki -, =
6. HeHehl | W @
7. LIS , ! = 0
8. Foim#: S 1/
9. ik — ) >
10. Tk L
1. BRLHZE, HHEBIHEN .y 11
12. [0 4 12
13. PRI Tk 3
14, HMESTE 1-Hlhk
15. HhkFeik 14
16. i o b 5f 15
17. & tH5h } “/F‘ .‘L 16
Bk \@
[T
g g
V14 Hitk 110 160 V14 ik 110 160
HEE [cm3/rev] e [I/min]
-k, fE35° 110 160 - R AR 430 550
- g/, {F6.5° 22 32 - JKESE 375 480
T1EIEH [bar] % (P iR fE) ££100 bar [Nm] 175 255
- A mEkD 480 480 EAHHIRD kW] 262 335
- RS 420 420 FINE [KW]
TEEIE [rpm] - [l &) 570 730
-4 35°, kAcpEk!) 3900 | 3400 - S 440 560
- 1£ 35°, mKES: 3400 | 3000 EIEE
- 4 6.5°—-20°, & A [a] k1) 6500 | 5700 (x10-3) [kg m2] 8.2 14.5
- f£ 6.5°—20°, fx KiES: 5700 | 5000 EE£ [kg] 54 68
- me/DESE 50 50 1) FE—4r B K650,

1) =8N K65,

32

Parker Hannifin Corporation

Hydrau

lics Group




REAHY30-8223/CN wRELDIE
& V14Z 71

ESERESHERNXR

8 000 T
e
oy —\V14-110
w 7000 -
sy V14-160
6 000
\\
5 000
\\
4 000 ™\
N
\
3000
o |
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160
HEE [cm3]
MEHE

T4 T ££210F1420 bar TAF)E S VL& 445 (35°) i
R HER(I0°)RMT, ABBCRAEERS Mk E <

= 210 bar fE&HB TH T
_ 420 bar fE4HEE TH T
Parker Hannifina] DL#2 fit 76 BAR 0 1 T I R80CR A5 AR LU T
J —_— 210 bar fEE A HERE T T
— 420 bar fE#R/HER T T
V14-110 V14-160
[%] BRYE [%)] BRYE
100 | 100 |
I e P e o - — L —t—f—-— T
/"" - —_— - = [ e
90 = = 90 = =
80 80
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 O 1000 2000 3000 4000 5000 6000
[rpm] [rpm]
[%] BME [%] St
100 100
90 -Qk\ : 90 ==X N
| T
f’— 5\‘\--__ =2 \\~‘:
80 4 80 /]
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 Q 1000 2000 3000 4000 5000 6000
[rpm] [rpm]

—Parker )

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



REACHY30-8223/CN RELDIE

EHIEE V147751

= HI2E - ok

IRV A4 i 2 7 ) 25 BE 8 1 X2 K 2 M T oK A R A3 107 e 03 38 3k PR P A R A e B 11 5 e S AR A
* AC, AD Fit AH (3 J1fM25) M iz P 1] OO 35 R 38 e 7l e 3 A B/ B de K HE ) Hh

. PR RO 8 0 o AL DR,
* EO f1n HO (W Az
i HO (AL ) o WY, Ap/ A E TR AR
* EP 1 HP (LLfil# i %) (fthi5.
+ HPCIEPC (i1 151y BN sh O HPIEP B2, 5 0
hlr45ﬁ)

P EEHl SR T — A SRR AR E R AR 0 26 (5 W
3251 &),

PRI 11 0 1] e i e s ] e 0 2 O B, e i e
Fi (B A AL A PR e #1) AT LAAE 35° (e K AH) £16.5° (B /by
fH)Z mZEtt.,

AC EH#MZ2E

ﬁ

[ [ @

SN
(10) G é é@ 4 (s (9

ACTE 7 #Mz2 25 1 B 1 1 Pl
1. ACHs i 3% 9. ¥t (B K HER)
2.l e PRl 10. il HRsEIR
3. AT 1. H R HER IR FRET/ £ 1
4. ISk 12. [ 5 WRET
5. RBVE 13. EHEE
6. IS VR R R ET 14, ZEETHIE
7. HEHEE 15. fe/HER IRFERET/£5 1
8. AU PR 35 (s B %) 16. i i (e /D BE)

E. wimEfr &, £ IL5535-38 T iyif R BE A

L = ) RERE
41135 3797065 0] LIEJy 28 - it

34 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



REAHY30-8223/CN wRELDIE

1=l =g V14%3]
ACHMEER AT B
£ 0T B () £ 0T E (£ )

2 M CTA(SB) Py i, SRR RLEHERIA M, 20k O A(EB) T B TR, AR iR s sh B A, K
TR S IA A M BREN - ZFRIGESBHENLN,  WESIAB AN RN - BRIGESBHBALN,
HEE Ak e 2. HES A AR & TR

S Re I, b 2 FH R T R (R E T 4 Hhik) 5 Re IR, Ao 2 FH Rt S (R 1 B 4 Ehik)

A { — )
| il \ /5\ \
8- NSNS O\ k i
MHM
B = M[W[E FJ\M\H \wummw n\mmm\mnm
S P = —/
ACIIRE(E RS it HE 23 m) ACTIRE(E RGEHE T TR HER T )

EhRN

X1 (X)) X2 (/)
- FEhFROSE MmO (AHRMESE)

X1 | BEIEES (B HER)

X2 | ZERIGEE CERHEE)

X4 | AR Ry (9 dfL AN iEAs i)

£

ARf 55 - X5 | SN

B, Ahxs X7 | BBUEJ) (FEAH 1)
(A, TELRE

— | M14x1.5 (ISOFndf#: )

— | 9,6"-18 ORI %1} (SAEMK).

FihH B

i
KT ADRMES M,
H&WEI7T,

HWOME - V14 - FACESAHRMESS

35 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



#AHY30-8223/CN

= HlER

ACHMZEZEHITH BE(SR)
ACHMEZRH TIEA B EMNE B A 25, e UfEk
KAEFnde/MEZ [ A A% ik, DL e St H R
FOR(BEEI AR KRSEEN),

EHERT, DinRAEER/MEREME ., R H M
HUBE, INfEZdt NTCIEBYBE, WIS 3hndk & (P 4L ok
HI%E), RISk fha 2 ml el %,

a5 EFI("ps", & WACKEIR) ZHERE G ET, &
B[ PLAE10081]400 barz [a] #E47EY .

AT RBIRKHER, TR ET(ps) LAl _E R4t
BAMATAY ETI(AP),

J3 7 i R BARRIREM R ECR, WL H15, 25, 508
80 barfy T ES Ap,

JESHMEZS A /NI e, B2 2 AEACTE Hil 55 P (I
AX4FX52Z ), & WA TIREE,

EHFROSESM O (ACFIAHKMERS):

X1 | ZREEESD /N ER)
X2 | AFEIGIEET) (HKHEE)
X4 | IRy (79 AL A0 08 2% i)
X5 | ESEN
A RS
— | M14x1.5 (ISOfnff 24 %)
— | 946"-18 ORIE %3 (SAERIK)

iE: AL 37T Bgy T ik A E

REDIE

V14% 7|
il
(el Al 7 2 o )
AR S

BK

il 5 )
/b

RGUEN

Ps Ap
5 B h Al

ACHEIR(HER S 2SR IR R)

b ﬁ%lﬂ

! r;?’ﬁ/‘? | (R i)
! \: :\ |

[ =4 ——
] i |
| =

= X = =

A = B

AC i 2 Pl (el 73 42 8l 5% 1) die /N4 7 10 8 8h)

36

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



REAHY30-8223/CN wRELDIE
88 V14Z 7|

ADJE 1 #MZE2E

AD #5518 5 AC (R JLIT)J ML, ARt — A F i R
AL ReFn—A 1l By By 2 280 (il R T 2 8

R R

- A AL — AN N B R 2 T I S DA — A I R Sy
AN B TR 2L

- AERRERB R G, RAENSWSMEE, s — /- -
At R e R T, T3 PR 1 5 7 B HE I WIS — { e il
R, 5 &8E N7 (R IE30bar),

- BRI L5 12VDC (L 77) F124VDC (FA HZ o7 Wi
B, BRI B 2ARIA, ) —
B Sk 3% | N
- I R T e R R 2 A, T — A AYLIET)
fir = AL, 3 XX O P T 7% ) o7 4 4 31 4 HE Ps Ap
B R R T COWRTES T WETIES

- BB S T B T L Lk T i B s 1 AT S35 N
TS, o, e R mifhy  AMEURERR SRR R)
B TADIE, 2 46 1 4% T 18] 3 11 By i 1 5
DAL SEAME B IR KRB S, 45
ERIR,

- GpREIRE, R CRIT SN, HOBmE, fEi
LA BB ) 2 MR R 22

-

}% BRI P )

e | | |
(k) ——f 22— =01 |

JEH £ /S0 (ADFMEER): - i |
X2 | RIS BEIE ST (WK HEE) A = B
X9 | SIS I A Sy (W AEFER ) A TT) | ADJFRE (L : GBUM MDA #2211
X10 | SN T ) (WSl g (hmBr) | 1183

HE RS

= M14x1.5 (ISOFn4E %K)

— | 96"-18 OB % (SAERR)
S X2 W% T35 L

37 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



#AHY30-8223/CN

= HlER

AHEN#MEES
AHEM 2% 5 ADRME 8% (AT — 50) 2R BL, A AR
SRR E, e AT R EEWAEESR TR EER
BN RIE RS,
TELA AU BINEZ IG5, dn 3 A AR At o 5 0 & /024 30
bar, IB2AAE 2GR, ARG ESHSEEIERK
HeR P E,
0 X7 B 1 ARUE T (B /&20bar) .

ps + Ap

=_—° " [bar
pP7 54 [bar]

p7 = WAUE T
ps = %%’:Tijj
Ap= TN

JENFR OGO (AHFMESS):
X1 | ZBRiGEIET (W/hHER)
X2 | AEIGEES HERHE)
X4 |l pE iRy (Vi FL AN 98 25 Aif)
X5 | &S EN
X7 | @AUE T
RS
— | M14x1.5 (ISOFndf#: %)
— | 946"-18 OXUE % E} (SAERIK)
i RSB35 E LA T MO frE

REDIE

% ARG 5

)/\ el SR
\

RYEN

V14Z% 7%
HE=
(B EIGENE)
Ja AL
K ———————7— —
\
Al
WYHE)  —
/ /
|
IR/ ‘ - \
\ \
Ps Ap
[ 9a )] WYHED

AHEDR (HER 5 2R TR R)

]

F X

AH 5 P (el 7 AU VX7 AR 5 a2 45 1) die /D

Ji s 3))

38

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



REAHY30-8223/CN wRELDIE

1=l =g V14z3|

EO, EP, HO # HP#z il 88 (itik)

MARAS FBE, X Sedi il 252 RE 2L 3 s 2 S A SL LR /AR K R

24 901 HU G 1 P A (EP) SO S SR Y (HPYRRE DL T, W L ok 45 25 0 S TS L K e/
P2 2% 0 e/ R o FEUT R

ERR DRI TR RS BU T, i 28 22 (K e

iR E.

S5EPFHPHILL, EOMHOM RIS BEAYI#E, M

N,

* %\\\\55{\\\\%\\ =
NBA
; ® ® ® ®

EP ¥ il b b f1 1f Pl

1. OB PR = (s 5 A 1T )™ 9. ¥ (PR R K HER)
2. R BsEk 10. e K HER R AR T/ £ 1
3. IS VR B AR T 1. ARG
4. R 12. ERE
5. ISk 13. [EEBRET
6. JTTHE((XRTEP, HP) 14, f/HER PR IR ET/ £ 5
7. ek 15, ] ik A8 5 4 8 A% i 2%
8. HEEk(IXRTEO, EP); 16. i i (PR i1 55 /) HE 52

FEHO, HP_I- Ay 3 E. WimHArE,; £ 0 5840-45 Ui e B &

A =) RBE
2L 7237970650 LAME R & P fit

39 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group

mr



#AHY30-8223/CN

= HlER

EP4 I 23 Th BE (B 1 Bk FiL 138 )
iE: il A TSR MHP, & WA TR

24 L R (e T I S ), P K A 2l A R S A 275
WA SN LML R - BRIGEXEANES), 2
S XHE, RSN, [T Ay R B e

(FE—MEE MR R RGIET T).

- <=

B DA
V14% 75|

HPIZHI 22T BE(E SR I F#1IE)
E WEH T HRIRNIEP, WA THE:
F RN RN, RS AsE, Rk A AN

B i -

ARIGIENAMBS, HRSEm, X6, fh

TRETRRAR,  [R]HeF A Y HH A AR B AR K (FE — AN E 2 RO 2R IR
BMARGETT).,

i

| wme
LENNEN NS |

\

annnnng W INEE
AT l ﬂ'ﬂ; il Mg]{:: I E
VA = \_

2/

-

>

[®)

I EON

ﬁ 0

FENTITI

{
E P il 2% DhRE (FL e S i HE = ok /D)
EHRMA

MEAALE - V14- HFEOSREP5s il 2%

HP 1 il 25 D RE(SE S 9D e k52 3 ).

FE R N/5E S0 (EOFIEP# il 25%):

X1

ARIGEET (/D)

X2

BREGIEIES (ERHER)

X4

fal Ak B ) (5 9 FL AT

MRS

M14x1.5 (ISOFn$H2EX)

946"-18 ORI RE %% £ (SAERIK)

40

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



REAHY30-8223/CN wRELDIE

=528 V1423
EO S L= il 25

EOR —FioWU AL il &%, it 555 il 55 AHE R — 4~ DC - $F3J( “Junior Timer” ))& & 236 L ek . FAAD
PR Bk (1 PR T A R B89 ) o 2 il e R e /vl (22 L %ﬁ%$@ﬁﬁﬂﬁ*ﬁ Sk

#405), i FRRE R E A & (S 3781939121,
- EOFHIE M T % Z MM RIEBERIES . I8/ S - 12VDCHL ek il 7L i AE 1) i 5 #7400mA, &
B /AL . ] LLAE200FI500mA 2 [l %% . 24VDCHL Rk il
- RS R TR T RAHRIE, 1583 WUIREAE AT S H200mA, 2 T LL7E100]250mA
B 2R SRR N R AR, Z I,

- X A P 2R T 1 SE B P T HE =

- Al e 3 2ok AR B OO v Ty P 2ot — A B 1 1)
ZWTH,

- WA 128024VDC, EAT153 B 1.27F10.6AH -

ILo

=
(BTG I E)

ITIN

%/J\ 4

I .

e 55 HL 3

H L 0

FEJ) R /5 S H (EOFEP il 2%):
X1 | BEEEERT) (hiEs)

X2 | ABEFHEETS (HKHEE)

X4 | fl IR BE Ty (5 B FLIT)
AR

— [ M14x1.5 (IS 3 )

- | 94¢"-18 OFY %5 (SAERIR,)
i AESEA0 T B R P A T T DA E,

EE?EEIE(IE%: RGBT, f2 M85 T i K HER AL

41 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



REACHY30-8223/CN RELDIE
¥ 88 V14% 75|

EP B 7 b 5] 22 3l 2§

- EPHLI LG il 285 P T 5 B8 8% m] A8 Rl e IR i iR AR

Ao AR A5 B ARE R DO RE B (T SE 6 TR A & PR (12 3781939) 1 41t

PR (S LB ). - 12 VDCH. Rk I R LR AE H T 5 9400mA,
- PR B PO R T PR, AR R Tk AR K A LA{E200%]500mAZ ] %, 24 VDCHUREEE I F-
fER s/ MERMEEE), HFRSREKRRNX R HLEAE ) R SE 200mA, & W] LL7E1005]250mA

W, PACICES

s A R R SR L IS - AEAHERIE AL I, 9 9T PR (A )53 3150.6
- VLR (S5 EOFs i 23 7 e 1 1) PR Sk — RE) S 123K FI0.3A, Jy T e KWRIEWDHE, i B —A4 508
24VDC, 43517 %1200F1600mAIHL I, BOHZ s B J VR i 2 5

- ¥k ( “Junior Timer” M) g 2R AErMEEE B, MR i A HRIE(ADRARREL,
HI EAS LS AR B,

AHE
(A RIGEALE)
e/ IG - HL I

\\ 1 G LR

|
|
i LT 2 LI

I Al
68 R A - R R
EPER(HERE 5B SRR R)
JEHFR N/ G0 (EOFEPH: filss):
X1 | A& HIEHET) (/b HER)
X2 | A RIEEET HAHER)
X4 | ffir Bk Ty (V9 i L)
il RS
— | M14x1.5 (ISOfndf 3 =)
— | 94¢"-18 ORI % 1 (SAEAIK)
F: ST ER A THOME.

i e

B/ DMER A B
/‘_- EP 5B P (Pl 73 - Ak R AR Ao v, s ) 65 18 B S22 77 170
|

‘ 22
/

\
\
\
\
I
B K HER |
\
\
|

PR L I
R Al
I S FEL 3G VAT IR

HEE: MER SRR ERALLHIX R,

42 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




#AHY30-8223/CN

=28

HO& [E WAL= Hl 28

- WALHO# Hil 2 SEO(SE 41 1) KM, A HiskliES
FBEEAES . AR TS 2 WAL B B P B AR AR R T (5
A I 2E —FE),

- AEREING 26 S 7 (il 1 X5) 8 it 1 4 12 5 s 35 i
PG, WESMRKHEEMR/MERM BB,

- BRI R B i KRR ZNHE R 2 8] i P R

- WS ENEW) fiike 10 bar, v LAfESH]25
barz Ja]

| ESHEN

H=
(B RIFENE)
&K — -

,,/:f I ARG S E N
| BEERED
|

=] A |
/b ‘

\ \

| |
Ps !

Wi P (/)

HOREIR(HER 5 S RN IR R)

FHFRASESHM A (HOFHPE il #%):

X1 | BRI IEEN (b HER)

X2 | ZRIGEEN MAHER)

X4 | Ak Ak By (59 3 FLAT)

X5 | SNBSS E T (B #5100 bar; HOFIIHP i #%)

RS

M14x1.5 (ISOFn$H2EX)

946"-18 O & %% £ (SAERIK)

BEDIA
V14% 3]

% 5100 bar X2

(I

X5~

{I}Qﬁﬁﬁl’*ﬂ(@l% o MPIXSAINE; HHleA T ik KHEE
)

W X5
HEF X2 (HOFuHP s i 58
32 XA £ K100 bar)

(BL/M)

WAL E - V14-110 frHO B HP il 2%

43

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



#AHY30-8223/CN

= HlER
HP % & Lb il 5 25

B DA
V14% 75|

- 5540 Frif EPHE 8% —HE, HPEL G2 il 3tk

ELARHER, HEHESARIERS .

- FEIEEROUT, R SEE R KRS, 41
X5 B 7 R EIE S EA(ps) 2 )5, h%Es

THug 1 e /MR B B

- NI SEN/HEEE LA M . HE 5 miiE

TR LB,

=
(R IENE)

~

ALt —— =

\\ wrla S ES

Ps Ap J

RES  AVED
HP R (HER 558 SRR R)

N T E )

ESHEN

JEHFR OGS0 (HPHEH3%):

X1 | RIGEES) (BDiER)

X2 | RIHEIES GERHER)

(
X4 | FRRBEIES (FriRFLeD)
X5 | 4 5ESE )1 (B K100 bar)

HE RS

— | M14x1.5 (ISOFndF 3 )

— | 94¢"-18 ORI % E (SAERIR)

iE: FEFASTU R gy T DAL E

hk o
e /DHER
/T
|
/ \
|
|
|
f
TON 3 SN |
‘ |
|
L kSR
Ps Ap
I 6 ) W EN
EEE: A SESE N REEAIE R,
44

- Sk, #hEfS ek R R IELER, 2R
A THE,

- TR BARR R R PR, wTLAERR15, 25850
barfJ i ET); RIETI(ps) ) % &E H10 bar, &~
1A DAfES 25 bar [a] i #

A B WLE34TN RIS

(I
X5—h—r

= N
‘ ‘ (PT3%E)

- w
| |

A B

HP JrCE Pl (Pl 7 i FOXSAR IR 5 42 il 5% 1 o K HE 5 5 18]

B3

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



#AHY30-8223/CN

= ==

EPC/HPC, &% 11187 Th sERIEP/HPH= il 25

- YW D e 8 s HP sl

- HFfEREmecE SikdkE sl , RErEN
T, MiRBVIWE e, whlgs S aHEE S m,
nl S LR RN, B RS ERFREE .

- VI EJ1i% 2 {100 - 400 bar,

- HPHYIlG A ey )% %€ 7510 bar, {HR[LL{ESF]25 bar
Z AR,

- 12VDCHLRE BRI 5 L I AE ) it e 400 mA, &
Al LAE200%8]500 mAZ [u] %, 24VDCH 7% 8k ik #
FLIEAE ) RifiEE 200 mA, & R[LAfE100%]250 mA
Z )R,

Pc %’J‘
100 bar

EN*E

H/5e 30 (EPCHEHi83):

X1

A ENIEIES) (D HER)

X4

frl A B 3 . (R i L AT

X4

el IR Ak & 13 (FEEPCIR ) {XBSP1/4”

HER

~}:

M14x1.5 (ISOF2E )

9/16"-18 ORI B %1 (SAERIRK)

JE R N/SE S0 (HPCH I #):

X1

AENGIEIES (D HER)

X4

frl AR B . (5 £L AT

X4

fal ikt E ) (FEHPC® _|E) XBSP1/4”

X5

S S5 ) (1 K100 bar)

a RS

M14x1.5 (ISOFn$HZER)

9/16"-18 ORI B % £} (SAERIK)

BEDIA
V14% 3]

-l
"

A B
%g));‘i@l@(l@% o VXA s 42 il 25 i i K HE=

Hha X4 , M X5
ghxn . BSPIA (HPE
#% K100 bar)

Ul

WAALE - V14-110 FEPC/HPCH: il 2% (Bl 7~ A HPC)

45 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



#AHY30-8223/CN

{8 F0 15 R 2R LT

V14-110/-160
MRIETE (k)

o FIBNRAIR L (ATik B; )"
* pPLm (&S L; T FrR)
o LA (5 P; 5547H)

* WS (& R )*

o BRI (GEm W)

O fE B R IR DB DY

B DA
V14% 75|

e RERRIET (k)
* bkt R B (T3 P; 454870)
o AEIGIENE R (L L; H495)

SRR (e L)

V4R — AN s e i (B ke i), $R A it ey ik %
e, AE R RS R TR T B TR R, ATAEE B A A
ik,

SRR B A S S A R R, eSS AR,
5 = [0 B 06 7 ik A e 1 35 0 11 (AT v RS,
TR, K5 A 1 37 1 R 1 ks ik
TE—AARIE BRI B Gorh, by i 2 ke 23 81 1%
Sy, FERAGER S IR B AR b R T R i 2 3 5 b
IR, IRt Rk,

ARENTHHEO

AN Tl | RE i & [1/min]

(A5 [}ri;;nji 15 bar | 20 bar | 25 bar
LO10 1.0 B] %k 2.3 2.7 3.0
L013 1.3 TRAE 3.9 4.5 5.0
LO15 1.5 Al %k 5.2 6.0 6.7
LO17 1.7 nJ & 6.6 77 8.6
L020 2.0 A] %k 9.2 10.6 11.9
LO30 3.0 5] B 20.0 23.1 25.8

iF: “LO00” = #R¥%

46

ll]e
-l H m>
. |

WhEER WAL
(D 1.3 mm 7 i)

TR - VA4 1A P& v bE e

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



FEAHY30-8223/CN RIEDIE
8] FN 2 il 831 5 V14% 75

ENimi e (&5 P)

79 1 B B (LA B 3000 [ 5 A 52 T8 A0 D VAR 52
Wi, VA4 EL AT LASE Ak i i R 4 1 .

A IR (R IR DD RE) B A ) R s MR TED,

IENARERRE, BRI BCEm TR,

A T BT ERB T Ao, b AR ) S AT
FFJei, RETHT I DU PR 78 e 1A R AR IX (BBt XA
AR Ll ) o

J
TR, 5 BB e B ik i ,
%k (
e ® ] C%
R PR RS I T E TR b, 5

FEJH B2 ATTA PR S L i) 0 s e A (5 D9 9 o i ik
A A il E 2 T T %2 A T W FRJE)
- R R A R AR AT R R, B

FESZE R 2 MR B L,
V14- 110 (EP 2l & )l i A 5 i i i
g
ATk Ry $F
IS | Erigsebar | BHES ek
P300 300 3794616 Ein ER
) — &
P330 330 3794617 (H 4L ) 5
P350 350 3794618 =
P380 380 3794619
P400 400 3794620 LT
P420 420 3793529 (BL7e)
P450 450 3794622
MBI -
E
(AL TEIE) =
- 2
o
EE
B
ER
=
=
e ‘
(vT3)
WORJRR P - V14 74 25 i A-ABITE (B A i DA )

47 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



#AHY30-8223/CN

) R4 hl 25 1R T

4L R L RNER (i P)

V140] DL 65— AN i R A

ﬁﬁ%@%@ﬂ@ﬁ%ﬁvmmﬁﬁwm#$$mﬁﬁ

T O R BT A VAT, AR

B dAsE, WHE A0 Hz ~ 15 kHz, Hdsh: R4

e 364N kil , FESHZIMIZ T, 4124 F K218 rpmify

ik,

ITRER

(% WL #50-52 5 [T #5218 5)

N - %

C - #4775 I JE 1T 6 A e B P b A% SRS AL, AR

BiTIE*,

D - BB A4S B iGREArEA REE, & e d E B R IL.

P - &4 ik AR L, U AT I,

o ELEE LI REAHY30-8301/UKH
) “F11/F12F0V12/T12/V14 Z251) FH 45 A% J%
YR DU BT LA SOk

RED%
V14Z% 7%

©

mfﬁ@?

V14-160 (ACH: il 2 )l diA% Ik s

“JT BN
IR ZAT W e AR A, 5 BAE i T R R 53 5h
— il

AR R AT 515 53785190,

BEEKIRiEE
R T s IR

Parker DAz K42
BV, TR P iaikV14 ik,

1. 1£500 rpm, JEZ£250 bar, il 110-15 bar T J53)

hikiakt, BE|HhER S xR HIEE 71 -2°C

e, B R O RE HIRE 71 -2°C

2.
3. K 25 #1350 bar
4.
5

) 4K ) 223400 bar
6. =B, PR EESRKE I HRE.

IR AL, REHEA 100 Crytads, SrRIREIRET .

TR PR T b L FEE T BB AR T D e 4 e D00 5 ) o PR L K

— — o VE
B3R #£500 rpm T iz 4% ggmg
% 400
75 \/—— 350
7 / 300
%1 ~ 250
- 200 E
= 60 / 5
= 5
55 150 H
% / 100
45 5
40 o
0 10 20 30 40 50 60 70 80 920 100 fif (] [min]

—Darker )

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




#AHY30-8223/CN

[0 1% B 2R T

T EREMEEEIT (kL)

ARG EN B RSN TBADMEINERST o B
48 T LVDT(Zet nl 2 R ah e tees) S prit IR, &
— e PR R TS A A Ak L AR R

HARER Ry, BE, WA -ANOA, RRAEE
HIBER TR — A S F5 R I LA L.

fe A A E R B R BV, A EPrR, Y
IEF b E B e PR (A e, JF A 2B ™

R S S S RS IR AL R IE L

9 T ARAH IR T fie R e /ML B 15 5 (PR BT P9 3 K e 7y
HEETE )R IEFRAE S, L6200 B SR B b (L 1B B

H—&85r, nh TEFTR), 205 BIEK Rk e

BEDIA
V14% 3]

EP s il 5] i 1 A 2 0 2 o AR 1A

#7354, DIN EN 50022

68.3

80.3

B %DIN EN 50035
LR HL 10 % 60 VDC 26 8.5 78.1 25
FEL IR HL IR K10 mA 66
R 0.5 %] 4.5 VDC* -

v FaEk =R 10 kQ
i Y HL I - Al ] 0.020 mA
- Bl 0.5mA @ i }s
et <{iFEM) 1% [
BeEi 0°C~+70°C g
R BRI TR Z IR ik 30 m @ : }
HLA PTFE#4a%:, B
W EE
500 mm 5|2k
E 100 g

LA R T RIK S IUBH

TiF

e

|— VA4 HE AT B (ISO, i3k SAE; £ IL4550-

B (B RHE50-52T0HT tART5 iy “fe iR A m” )

AR (B

%

of

TRy R )

527%) — L]

ik o
I

e R e I

7

5 A I T A A Al e e iR AR AT AL

P A AR B FE A AL RS, A B el 1 S A AL

AR G I A A

7 il AR A AL

—
Vo
—|'UI_U(')ngJ

78 2 i i S A AR R 4 L

49

Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group




#AHY30-8223/CN

REDIE

ITHRS V14Z 5|
ISORIZ
8 5
ik R i il PTE fi&] M5 I i 8
FH b7y 55 WAL R JBES
FiAg ¥t fetilf TR fi (3% e KA/ ilh
B Fun) EiAL HE= EH
\ EPC/HPC
FA% e K Fide Mk
RE]  HE [em3/rev]
110 [110 (cm3/rev)
160 [160 (cm3/rev)
RE |kt Iifa S RE
R AC, AD, AH:
Z [1SO (W[ k) £100F1350 [bar]> il %
EO, EP:
(ARCRELES] 400 [mA] - 12 [VDC]
V_ |PPS 200 [mA] - 24 [VDC]
HO, HP: 10 [bar]
RS hfh
C [DIN (ISO%I)
D |DIN (ISO%IX)
S el Bl
AC Mz
AD |FEJIFMERS, T HL RGBSR TR B 5 R 8
AH JEJIHME T
e R 5 (G IR A (4849 )
EP it LB A E— g :
HO et L C 7o 4 7 9 L 1 A i P e M 28 9L
i D KA A5 s AL E AL ey,
HP [/, bl o AT Bl L AR A AL
IR ShE AR T
P |#% A e B2 1A TL
_ T |&AEEHEMNELESEIL
RS S Felf
C_|JEJ1bIi(EP, HP)
E_|§MiJE J3(AC, AH, HO, HP) -
| |Pa#sIEJI(AC, AD, AH) 5 PR ) .
L |12 VDC (AD, EO, EP) B PR IR AL (3546T)
RS | il 2% Vi ik &
(79 4L B 72 B firmm)
1 /0.7 RS | R (5546-47 1)
2 0.8 N |
310 (i) B Hahim i i
: RU
e P R
R &M e 2™
W | s gk R i (X PR FEPC/HPC) **
RS | FE il Y R /L i
N |AC, AD, AH, EO, HO: 0 bar;
EP: JEn] BEHLIR TE:
A (15 [bar] (AC, AD, AH, HP, HPC) B i oo v 1
B |25 [bar] (AC, AD, AH, HP, HPC) Hii‘;‘iiﬁi"iﬁ&@%"
C |50 [bar] (AC, AD, AH) B L,
D (80 [bar] (AC, AD, AH) W25 BIEE R IR EILE B
50 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



#AHY30-8223/CN

REDIE

ITRRKS V14Z 71
X
\n4[]no[]c vic [] [] [] [] [] ]I
[ \ \ \ \ \ \ \
ik Pe ik b il VEREpS il R A i 51
e O 5% VIlL R T RES e
ks Sy P it il ks N L LW
P5E LI LI i i %))
\ | EPC/HPC
Bk S it/
RET R [em?®/rev]
110 [110 (cm3/rev)
RE [REES ==
C [m%K E?ﬁ%Nt
1£100%n350 [bar] [n] # %
RE [t EO, EP:
V |PPS 400 [mA] - 12 [VDC]
200 [mA] - 24 [VDC]
RS [l HO, HP: 10 [bar]
C |DIN (ISO®X)
RE [P
AC |JEJfh ey S BC YRR S
AD | Jy £ 2 S5 B R 3B BRI
AH [ 7 b B B4 00 FR AL
EO [, MAr
EP [, KM - . -
HO ik, Wi 1&;§@%@W%m4%n
HP [iE, HeBi C | #5725 1 1 JE 054 Ik 28 Rl ol IR B A 4L
D B A A 5 i S Iy 7 1 e 2%,
=R Pk AR R G AL
L |4 i i g 0 A IR
RE RS HHES T 54 A e i B AR IR G AL
C AV (EP, HP)
E |4M#)ETI(AC, AH, HO, HP)
I |WEEJI(AC, AD, AH)
H |24 VDC (AD, EO, EP)
L |[12VDC (AD, EO, EP) RE IR
e 000 7% 4R JFa Ay [bar] (554751
=2 ERE R N AET
1 /0.7
2 |0.8
3 1.0 (tr/f)
T R 5 (B (H46-4750)
X %5k N | &
B |l & e g 4 i
L [shokim
e B S/ I Py
ég %Dj,A%HE,EI;O, HO: 0 bar; R | %A R 2H*
e R] EHLY w =) EPC/HPC) **
15 [bar] (AC, AI\LD AH, HP, HPC) BURIRFE R (X TEPC/HPC)

25 [bar] (AC, AD, AH, HP, HPC)

|y
Vad
o0 m> Zd‘[ﬂ

(
50 [bar] (AC, AD, AH)
80 [bar] (AC, AD, AH)

51

e o
*HEE RGN ARIRENED .
S RHEE,

H2 5 BHKARTZLED .

Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



#AHY30-8223/CN

REDIE

ITHRS V14Z 5|
SAEZIZ
e 8 5 = I S
ik e i B | OEYE i) WA 5 i 5
A e e | iR JFRIEN 5
ks st m | Tk ] e N LN oL
B I T HER JE )
‘ EPC/HPC
Pk N
RS W& ]
110 [110 (cm3/rev)
160 [160 (cm3/rev)
RS [REES TERBE
S |SAE#RIK, AC, AD, AH:
1£100£01350 [barl [l 4%
EO, EP:
B TFhE 400 [mA] - 12 [VDC]
V |PPS 200 [mA] - 24 [VDC]
HO, HP: 10 [bar]
RS [Fhfh
S |SAE (SAE®IX)
R Rz e
AC |FE bz PREFAEE
AD |JE bR ge, v s R H B AR
AH | FE 7 R 4 TR A
I PR [ K B 2 (35 48-49 50)
EP [hifi, LLOI NE :
HO i), MUfr CD3 éﬁg%Eﬁi%ﬁiﬁiﬂ%%ﬁ%@%ﬁﬂ
P LA A& BRI,
AP [k, HA A B AR
S i1
P | % f i R AL
_ T | 2 ik 2 R B AL R AL
RE [ EHENES
C_JENbIWi(EP, HP)
E |4M#)ES(AC, AH, HO, HP)
| |P3#6)E S1(AC, AD, AH) RE [RIRES
H |24 VDC (AD, EO, EP) 000 |Jo#4:1E I ey [bar] (5547 71)
L |12 VDC (AD, EO, EP) s R AL (354670
R [T
1 éﬁrﬂ;ﬁ%ﬁ%iﬁmm) B | T 5 (5 46-47 57)
2 0.8 N %
3 1.0 (;l58) Bz fne o i
4 1.2 L [rpokE
5 |EPC/HPC P |Eisrim
X [HE% R | AL
W | 5 45 W (R F-EPC/HPC) **
) 25 VALY DL

AC, AD, AH, EO, HO: 0 bar;
EP: I ik Hu ik

15 [bar] (AC, AD, AH, HP, HPC)

25 [bar] (AC, AD, AH, HP, HPC)

50 [bar] (AC, AD, AH)

—
Vo
O 0w > Zgﬁﬂ

80 [bar] (AC, AD, AH)

52

7
*HEERIEKARIRENEDR .
AL SR RAS,

B2 M5 BBk RIREED .

Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



REAHY30-8223/CN wRELDIE

RERRT V14z3|
V14-110, ISOZEI
(@ 200) 141.4 @18 (x4) % @

@1 2x1.5
N

[

El:: V14-110-1SO, #ACHME%

208 134 180
162 eIE 87 ‘ 27.8
M22x1.5
2 (xH) 75
== 3 ]
1 O P B A e
=HE ) =
o ity - B
M22x1.5 i /P
] \ MES LJT \ ! |
! M12x24
i
(ﬁii%) ~ | ot > 1e‘32
J } L [ L A 1 R
) (%) S
BRI et il
Yt | 38.5 \ f AE)
(1ISO 3019-2) A 856+
- Ul < i
%% D D — \
C:0139.6; D:044.6(2A %h11) 180
01405 || wm e R oM R,
@160 (A2 h8) ! DAL T i Y I = B B4 5mm,
@180
I e %% CY (DIN 5480)
77 71 [ V14-110 | W40x2x18x9g
LR ‘ .‘ == T fe42:% DY) (DIN 5480)
omz SINT 87 V14-110 | W45x2x21x9g
( 2 o 856" 1) “30° HIFLALRL, 15 MREA”
mmm C:@ 39.6; D:@ 44.6; AZ. h11
C: 039.6; E®4£6 (A% h1p) hH V14-110
290 i 25 [1"]
@160 (A% h8) ligis M| M22x1.5
2180 FaA:1SO 6162, 41.5 MPa, 253

53 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



#AHY30-8223/CN

RERT

V14-110, $HsEt

B DA
V14% 75|

T

I

250

2286

207 134
162 117
v ‘ZH]D
(k) 23
M22x1.5
=]
= [=]
= 205
plligliif]
M22x1.5
97
T ALQO
CHYT 4 1824 | [ \ 15
Ol gl
168 (192x4)
L] ] b1
CARl ! 72
| MMM | ¢
\ \
@39.6 (24 % h11, +0/-0.16) 45
@200 (4% h8, +0/-0.072)
54

El7r: V14-110-SAE, H#HO/HP#: 2%

180
87 . 2718
75 |
|
i“ o © @f@ﬁp M12x24
i @ @ (x8)
A i@e@@é@é@@ %TB
WG} - {I%,% 5@.2
e o '0 o)
100 B
L ) — )ii —
[ ] | &7 | B
H P
& ik O r
(%sF 0 3 1)

fEsE¥ C* (DIN 5480)

V14-110 | W40x2x18x9g

¥ “30° WiFLAEHE, IS

o V14-110
FhO 25[1"]
Ll | M22x1.5

F:i1: 1SO 6162, 41.5 MPa, % |l

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



#AHY30-8223/CN

REDIE

RERRT V1475
V14-110, SAERIZ E}
(0.83) @
0228.5 161.6 (6.36) _, @21 (x4) (inch)
(9':)5 T 1/2"- 13 UNC
AT g
| UL S
‘ 1
BT - 161.6 (6.36)
= il F@ - Bl7R: V14-110-SAE, #EO/EP#siHI %
|
208 (8.19) 150 (5.91) 174
162 (6-38) A 87 (6'5‘55)‘ 27.8
(0.91) o3 i T @43) [ (109
% (Ot ) '
= 7 [ = (0.98) T
T @ ]/ ‘ @25 r_ll@ J 6@9@\_19 7/16"-14 UN
= o g x| L& @ (x8)
B Lo M A é B
i 19 &9 I
,j:%\ 11/16"-12 UN M_E ] 57.2
@* ‘ 4\(\7‘*@ w | T @ -t (2.25)
Y B (11.54) 4 B i
T T T 293 ﬂ@ ¢ | oo
L, Emmem
Bk "-
o O b D
I | 187.5
\ 184.5 (7.38)
o i e sl 2. (7-26)
(%)
¢ | I\~l rﬁl [
f | S
‘ KIS 745 ‘
12.5 (SAE J744c)  (2.93)
(0.49) Hﬂ JR~FSAE D v [ J
(1 23/32) (@43.71 (‘/ﬁ\% 02-0.13 204
1524 S 1L (8.03)
(6.00) T ® C (DIN 5480)
V14-110 SAE ‘D’
(1344, 72178/16)
¥ 30° WiFLkibi, MG
I V14-110
FEihH 25[1"]
1Mt 3 1 11/46” -12 UN
F4h0: SAE J518c, 6000 psi
55 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



#AHY30-8223/CN

RERT

V14-160, ISOZU T,

017.5
(x4)

iy

158.4

B DA
V14% 75|

(@224)
M12x1.5

|| 158.4

FEl7R: V14-160-1SO HACHMESS

180 |
87 _ __318
83 |
|
I ‘@ﬁ D
) i@ Ciahd
i L M A & @éj ) M B
H J» - M22x1.5 el e e e 12
H/ IS y ‘ (xg)
@ @
(@ | N/ | ¢ & © ‘ @ &
I 206 HMLESE | o |
<l T | = =
i %< 1w 1. L
(ﬂ£ } \ O \ 178.5 oy 186.5
« | AT
A | \ [ ]
(150 3019:2) \_\ - /J oS SR /J
o | M22x1.5 |
CskDM ﬂ/ ﬂ 1g’ZL (R4 £ TE) HW
e |

C:044.6 h

11; D: ‘949.6 h11

L f

=

@180 h8

01416 |

C:044.6 h11; D: @49.6 h11
090 |
2180 h8

@209

56

* R AEE T CRIEHE,
DRI AL R A I 2 AE B Smm,

1% C1) (DIN 5480)

V14-160 | W45x2x21x9g

£ DY) (DIN 5480)

V14-160 | W50x2x24x9g

1) “30° #iFLAEsE, Wil &

”»

i V14-160
Fa 3211/ ]
biiiei | M22x1.5

FE#O:1S0O 6162, 41.5 MPa, 3%

Bl

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



FEAHY30-8223/CN BEDIE
RERRT V14Z 5|
V14-160, SAER&! T g@
(0.83) i
0228.5 161.6 (6.36) 221 (x4) (inch)
(9.00) S
i - 1/2" - 13 UNC
/
=T P I
=1_ © % g4 — 161.6 (6.36)
=] _ 1] @ ,
) N ) Pl 7i: V14-160-SAE #FEQ/EP sl 2%
—le — @
219 (8.62) \{ 139 (5.47) _ 180 (7.09) |
180 (7.09) L 87(3.4§‘) /31.8 (1.25)
26/(1.02) EO%PEE“?&@ (3.27)83 |
\
E! \\\m@ — I H\‘U ! N @9\\\:\\\
-1 HA - WmEo B
T 1 ' r @E 2&3@32 @§ | ‘%32
- ‘ ‘ t (1.26) (1.26)
11/46"12 UN | J"{ ) I 1/2"-138UNC
Okt i) . ( (2.63) (x8)
A @ (12.91) 667 {
Mo e | ey
11/46"-12 UN ! AR RS
| (%) .
T 56 1" T
%) QO | ' | 219
T (8.62)
211
(0.98) (8.31) 104
25 (4.88)
aE T i |
1 ‘J\ |
(0.49)12.5 75 2% it A
o (] SRR l
Yr— Okl
3’@7‘%}!8 | ‘ | _ v (Ol 3 ) ‘
(SAE J744c) @43.71 (0/-0.13) (1 23/32) 200
RAFSAED DN (7.87)
@152.4 (0/-0.05) (6-90)
SEITESE 204 iR S (SAE J498b*)
(8.03) V14-160 | SAE ‘D’
(1314, #£178/16)
1) “30° #ijrekiest, thEc &>
e} V14-160
J i 3211, |
it 1 11/4¢” -12 UN
F 4 M: SAE J518c, 6000 psi
57 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



PEAHY30-8223/CN
iz

BED%
T12Z% 7|

T12

BHEx gL
O 59
< 3 DO 59
I IR 317 1V R 59
g ] B 60
B CIVE 7 - (s (O NN ) N 60
FEFVBETEIE (ATE) +ovevreeeeeeeeeeeee e s 60
VA b1 3 P () D 60
N = O 61
7 ia LR 62
B P2 TR 62
T12-80 v 63
g3 1) =11 L= A 64
58

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



REAHY30-8223/CN wRELDIE

B T12% 75|
& SHOFEREALE
T12 Hiks 60 | 80
HEE [cm3/rev] -
“AE 357 (k) 60 | 80 (A A )
£ 10° (&) 18 | 24
T{EEA [bar]
- fe KR 480 | 480
- I KESE 420 | 420
T B4 [rpm]
- 4E 35° E AR 4700 | 4300
-7E 35° FK&ES: 4100 | 3700
- fF 10° kD 7900 | 7200
- 16 10° H|oRESE 6900 | 6300
- I/ NESE 50 50 /
e [/min] i : | e X5
- e K EkT) 265 | 320 ) g%mg
5413856 [Nm] '
{E 100 bar (FEif1H) 95 | 127
N E 170 | 205
FAINE kW]
NHE 380 | 460 —_—— /
- E5L 290 | 350 { H |
B= [kg] 26 | 30.5 LAl
1) FEATAT — 43 5 Py A B 1L 6D
MEE
TEZ 1 T #E210F0420bar T AR H7 DL I 4 HE & (35°) fin
AR (10°) 4 PE T, U LA ROoR L5 el ) 3
E — 210 barfEeHETHAT
WU T AR AL Bk A I ORI, ————— 420 bar f£ 445 LL T

———— 210 bar FE IR TR T
_—— 420 bar SR TR T

. T12-60 N
[%] BRYE [%] BaR
100 — 100
T —==F="T [ 1T
=T T —— T — I~
90 gl 90 N
= i T :_:::;“
80 80
0 1000 2000 3000 4000  5000[rpm] 0 1000 2000 3000 4000 5000 [rpm]
1% EREE T12-80 |, s
100 = 100
=== 1171
- /— - —3Z = d -~
/ - \ ~
90 - 90 e~
:7..=.’_________ LT -
80 80
0 1000 2000 3000 4000  5000[rpm] 0 1000 2000 3000 4000 5000 [rpm]

59 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



BE DA
T12% 73|

P AHY30-8223/CN

FEHISS R )1

WAL FI=E (HOT __1)
L A X S 5 R )R S B . AE B i X6 LA
{115 barfs, HER SIS ME. |
T1225h5k, T LATT Wt R/ s/ He A 28

Pl 2% A AR 5 i

- HO T O1 I CHPFRAETI e L) AT LASCHL “Pei” ol 2%
W 87 (85 K B e/ /B e )

- HO T 02 1 (W] i) A5 e gy s il 25 v o

.

X4 (T TB

JEhFERME SO

X4

frl A B (£ 3 11 i)

X5

S ET) (/15 bar; FrifE)

X6

ARIGEET) ()

AR~}

— | B AMI4x1.5

E: “1 ”» , “2” *u “37’ yy%ﬁn R

EFimiFim (k)

T2 5 o] LT Wo i D IR0, 3% 90 ) T LAGR 7 1 35
GER I -3 SRl AR

A TR e 1 S AR Th ik s b, RT LR AN T R ) B
il

ATiERE

RS

JEJ1i5esE [bar]

5

P300

300

3794616

P330

330

3794617

P350

350

3794618

P380

380

3794619

P400

400

3794620

P420

420

3793529

P450

450

3794622

T1I2JFME(TER SR Ty R i KHERAE)

wlT>

=
plkd
e

B
5
e
>
&z

|
—1 ]
- —— -

14

|

|
FV stk (i) I wwn
PVl eI T12 0 A i B i, 24 Eh i 75 25 i/ ok o
KINR T FTI, I8 2 T e it T12 i FVERL M pE 4l
R B2 SR I 2 I

60 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



REAHY30-8223/CN wRELDIE

ITRRKS T12% 75|
ITHERS
2L M L] -DDQBDD@DDBDIBB@IBDBEB 015
ik Dt ek i BB D fa )
= o o %
MLk Eahr | b FeA 5 e p | e it
L o Wi
B S [
5 His %5 [bar]
060 060 (cm3/rev) 000 OLt?ar]
080 080 (cm3/rev) (hrtfE)
5 [
M ik, W RS [
015 |15 [bar] #iE
5 [Emn
LB 5 [T
‘5‘ H, 7~
= [eniE i o ICE
RE [REEE
C WEXES
= RS B
01 | Heik (hiile)
RE 02 %18 (7]k)
V |PPS
RS [T
TS [hfh T D)
C |{E# DIN 5480 (Fitfk)
D |{¢4t DIN 5480 R
HO | AL
B e |
[ARED HAR) | BARE N

5 |tk &y

FRFT12-060 CC (£ W.451971)
P &4 ik RS 7L
O |x

61 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



BE DA
T12% 73|

PEAHY30-8223/CN
RFERT

T12-60

@231

% il B i iy 11
3.8 M10x1

(EHE™)

W B (34"

!

e
- FV vhiti

TE -
LS EN!
S
fiil
0296 h11 (CHIZE &)

|
0121934.6 ”11 1

151 (it a 94T

@160 h8

(DEYGEHE)

* i
FEZBEIM TR Z AT, 2AFSCER T 4 Bl i it i 113

9 15 18
| | J (181 5)
T Xt
. —
28 Lt — CaiDRYIEHEH
A M12
35 (CHUfEHE)
40 (DHRYAERE)
127 (CRIREHE)
132 (DAL HE)
% C (brife) D ("T)
T12-60 W30x2x14x9g | W35x2x16x9g

1) DIN 5480 ( “30° #WiFekibst, HifMica” )

62 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



FEAHY30-8223/CN
RFERT

T12-80

BE DA
T12% 7|

M X4

M X5
©263 (ESIEN) o Xe
CHY 1k
Bk 136
75 ) PR gl 1 205
_27.8 (BHEY) 78 38 3 1
(—ANAET
A1) R — WwE B (1" S, A k)
{
T ®
Mz 2x)23 1?0
x8)
155 ) 570 <A 5 S
109 | — N~
1 j%&g/
[ | | |
e iy |
Vas — — — T w 39
O[5 180x4 Ey=o
() AR 1062 | |\ 215
S HEN! e C
i ¢ P (M18x1.5)
= Tﬁ/—‘ﬂw
| 28 | 1) — Co DRI
A 1
©34.6 h11 (CHRIAELR) M12
40 (CHRIE )
0139039 8 11 (DRER) 45 (DRIFEHE)
177 (Bt i o5 WRET) 150.5 (SEETE%}’@)
©190 h8 195.5 (DRITEH)
i
TEZSEIN TR T Z A0, @AZBST BTl Bl ) it 3uh 11 ) 3% ke | C (ki) D (] itk)
I
- FV nhoki. T12-80 W35x2x16x9g | W40x2x18x9g

1) DIN 5480 ( “30° #iJFekies, HMACAE" )

63

Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



HEAHY30-8223/CN M E Dk
RRMBHER V12, V14FT12R 5]

T12

B3 g
g2 1) =) L= TR 64
WEHE 7 TV RO IR ceveeeeeeeeeee e, 65
S -SRI 65
FERTETT oo 65
[ A OB 2 = O 65
B B 2307 65
L0111 ORI 66
B R, NPT 66
Y= a1 66
G ARl X e = L R 67
o227 T N5 5 oy < 67

64 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



PEAHY30-8223/CN
ZERMBHER

HERE 77 e F0H e 6]

V12, VI4RIT12 5535 A R Bk,

V12H95E 6]

- SEBLET(AC, ADFIAHESHIZ): 71 1B(% L %)
MG, Tyl M S e (i, R)s fEM A
DREIVMIEZ G, Tl ehie e (e, L),

- Uit ns O EM: 0 ATIBH) AL E B (A% 4B, BLEAA)

V14 5EE):

- S WA T T IVAAEDR (S F B A fh s fns il e) .
T12875E )

- Z2WA T HBVI4ER,

o ERREEVI2, VI4RTI200352 i (4AFB
AT RE I AT R IR, IR S LR 3

i

U AR 51 1S B S8 141SO 20/18/13(1SO 4406)

i, WIRTLLE LA B A T,

MR M0 0 m(st)id 182

m=IREN

HTRIERSNEEENDE, RUERERET

RA R NRE— TR EN -3 barfy £,

TR L0 FIEF R, W RIRICUEY .

FERAOEN

FE—SERRIF T, Dk nl LAy — A OR T A, fEA

FEOL T, HE PR ) R RERET — ARG Ty, Wla]

2 DR ST I 5, I SR REIE N P

FELLISHERN T I R 15 barffg ARy, WAT LA 2

KERCCAR I

XFAOENERHEBER, BERRIRTXES,

k% 1500 | 3000 | 4000 | 5000 | 6000
V12-60 e12 ] 057|155 1.5-5 | 25

V12-80 k12| 05-7 |1-55| 1.5-5 |2.5-5
V14-110 e10 16 |1.55] 245 | 35

V14-160 k10| 16 | 2-55/2555 -

AR i se R IR ) [bar] 5 ffe i [rom]ifk &

BED X
V12, V14F1T12Z 5]

o B

VA2 LR IR JE 17 45 Tk 0 B 1) PR 5R 3 (e AR B s By ikt 5 AC
FMERS : U AL E T)

VALK g1 45 i 1 1056 & (B vl A ACHIME: 2%)

TR

ARG TR
F g 80 °C
ik 3 [m] 2% - 115°C

WRBAER DR T ES BT, @HERPsek, DI
WA RERE UA 20 KL e IRORG 3R . o e R Y 3t 1 S8 23
AT LA T B L e PRI

ZWE 1 (T i), Pk

- VA20 “phdER” |, 17
- VA4: “nhki” |, 554671
- T12: “nhdEidk” , 556071

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



FEAKHY30-8223/CN

REMBIHER
ittt E

FEVA2FNTA2 EAT AR O, FEVI4Thik BAT = At
Dt 1 o b Y O e 11 o7 A 28 40 T A IR 2
AT G se Ty, T R B M

il E

LIRS Pk BRI S 5 TR s il . T 4 A
B S HRTIEES 0N

gl LM HHLP(DIN 51524) i [k, AZE A sh38 4
Ml SEAPI CDE LI,
WERIE RSB R 1 ik TARIREE, 02k 3 R ok
5 F-8 mm2/s (cSt),

TERFNT, AR L1500 mm2/s, EykB AR T4E
JLFEI155130 mm2/s, FAMUATLME B R T TSN T
) BELBR e 1Ak DA B & BT A

KT T HENEZELR, HRRIRENED:

- WA R

BN A
EWRRDENFUARENRERGHET TRERE.

MRt EE, SCHRAEMITARENT, AeLseftasht
HEHEN

REDIE

V12, V14F1T12Z& 5|
B FH
it A AR AR —~—
{(*ﬁfﬁii"? W =
\ Q 1-3bar
o[ T T,
FagaiRilln:ge|
1 Bt RV14
B4 \t
LN
it 3 11 .
& ik
Pl 2
K0}
> ‘
m —
| xaj @)
Nl e
/ oy @
B i
’l 3
66 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



REAHY30-8223/CN BEDIE
REMBHER V12, V1450T12Z 5

BEREI KN ERIEHE

R TE R T

Parker3iX iz T2 F

BATE VL) TRIPBEEVI12/V14/T12 Thjk .

1. 1£500 rpm, JEZ250 bar, Hil110-15 bar T B 3)
hikiaks, BB R K HBET1-2°C
4K 2251350 bar

Oikiaks, ARSI RE HEKT1-2°C
4K T 25400 bar

B, EFMhR R R K I R

IRAEAE— AL, TRERA L1000 °Chyta, rRIREIRET,
B ORI T R P T PR VAR T D T e 00 ) o PO

2 A

153 R f):
1500 rpm [ ig % — itk
i
0 - 400
75 \/-_ %0
S~ 300

70 /
651 /_\\, 250
200

o
2. 60
./
B 150
50 / 100
45 50
40 : : : : : 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
i} ] [min]
MEE=EH

Ik U Ty rT LATE B Ehah b OV I 2 R TR 22, &

T IR ISORBIE A S, -k 2 25 P AT T A PRAWEZ RERE

ST RO A % ST, e
E5 SAE MM | MT | BT -
3794405 3/4" V12-60/-80 M10x35 77}
3704329 1" V14-110 M12x40 L *3
3704330 11/," V14-160 M14x45
3794405 34" T12-60/-80 M10x35

J&J) [bar]

67 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group






	Specifications
	V12 cross section
	Continuous Speed vs. Displacement
	Efficiency diagrams
	Controls (general information)
	AC pressure compensator
	AH pressure compensator
	AD pressure compensator with brake defeat
	EO two-position control
	EP proportional control
	HO two-position control
	HP proportional control
	Valve and sensor options
	Flushing valve
	High Speed / High Power operation
	Speed sensor 
	Ordering codes
	Installation dimensions
	ISO version
	Cartridge version
	SAE version
	Control installation dimensions
	Installation and start-up information
	Specifications
	V14 cross section
	Continuous Speed vs. Displacement
	Efficiency diagrams
	Controls - general information
	AC pressure compensator 
	AD pressure compensator
	AH pressure compensator
	EO, EP, HO and HP controls (general information)
	EO electric two-position control
	EP electrohydraulic proportional control
	HO hydraulic two-position control
	HP hydraulic proportional control
	EPC/HPC, EP/HP control with pressure cut off
	Valve and sensor options
	Flushing valve (option L)
	Pressure relief valves (option P)
	Shaft speed sensor (option P)
	High Speed / High Power operation
	Setting piston position sensor (option L) 
	Ordering codes
	Installation dimensions
	V14-110, ISO version
	V14-110, Cartridge version
	V14-110, SAE version
	V14-160, ISO version
	V14-160, SAE version
	Installation and start-up information
	Specifications
	Efficiency diagrams
	Port and relief valve locations 
	Controls and valve options
	Two-position control (HO T _ _ I)
	Pressure relief valves (optional)
	FV flushing valve block (optional)
	Ordering codes
	Installation dimensions
	T12-60
	T12-80
	Installation and start-up information
	Installation and start-up information
	Direction of rotation versus flow
	Filtration
	Case pressure 
	Required inlet pressure
	Operating temperatures
	Drain ports
	Hydraulic fluids
	Before start-up
	Split-flange kits
	High Speed / High Power operation
	产品概述
	V12
	V14
	T12
	安装和启动信息
	安装和启动信息

